Ngày 26  tháng 02 năm 2025, Chi bộ Trường Tiểu học Nguyễn Chí Thanh đã long trọng tổ chức Đại hội Chi bộ khóa 14, nhiệm kỳ 2025 - 2027. Đại hội nhằm tổng kết công tác lãnh đạo của Chi bộ trong nhiệm kỳ qua, đề ra phương hướng, nhiệm vụ cho nhiệm kỳ mới và bầu ra Cấp ủy chi bộ có đủ năng lực, phẩm chất để tiếp tục lãnh đạo nhà trường phát triển vững mạnh.
Tham dự Đại hội có sự hiện diện của các đồng chí đại diện Đảng ủy xã, các đồng chí đảng viên trong Chi bộ cùng đại diện các tổ chức đoàn thể trong nhà trường. Đại hội đã diễn ra trong không khí trang trọng, dân chủ, đầy tinh thần trách nhiệm và gửi tặng những lẵng hoa tươi thắm chúc mừng Đại hội.
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Tại Đại hội, đồng chí Bí thư Chi bộ nhiệm kỳ 2023 - 2025 đã trình bày Báo cáo tổng kết công tác lãnh đạo, chỉ đạo của Chi bộ trong nhiệm kỳ vừa qua, nhấn mạnh những kết quả nổi bật đã đạt được cũng như những hạn chế cần khắc phục. Đồng thời, phương hướng, mục tiêu, nhiệm vụ cho nhiệm kỳ 2025 - 2027 cũng được thảo luận và thông qua.
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Bành Thị Thuận BTCB báo cáo tổng kết
Đại hội đã tiến hành bầu cử Ban chấp hành Chi bộ khóa 14 theo đúng quy trình, đảm bảo nguyên tắc tập trung dân chủ. Kết quả, đồng chí Võ Thắng Cảnh giữ chức Phó Bí thư Chi bộ, cùng các đồng chí Đào Thị Kim Ánh chi ủy viên.
Phát biểu tại Đại hội, đồng chí Nguyễn Thị Vọng - đại diện Đảng ủy xã EaKpam đã ghi nhận và biểu dương những thành tích mà Chi bộ nhà trường đã đạt được trong nhiệm kỳ qua, đồng thời bày tỏ sự tin tưởng vào Ban chấp hành mới sẽ tiếp tục phát huy tinh thần đoàn kết, sáng tạo để hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ đề ra.

Đại hội Chi bộ Nguyễn Chí Thanh khóa 14 đã thành công tốt đẹp, đánh dấu một bước phát triển mới trong công tác lãnh đạo, chỉ đạo của Chi bộ nhà trường, hướng đến mục tiêu nâng cao chất lượng giáo dục và xây dựng môi trường học tập ngày càng vững mạnh.
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