Như Bác Hồ đã từng dạy: "Non sông Việt Nam có trở nên tươi đẹp hay không, dân tộc Việt Nam có bước tới đài vinh quang để sánh vai với các cường quốc năm châu hay không, chính là nhờ phần lớn ở công học tập của các em." 
Thiếu nhi là mầm non tương lai của đất nước, là thế hệ tiếp nối xây dựng và phát triển xã hội. Trong thời đại công nghệ số và hội nhập quốc tế ngày nay, việc học tập sáng tạo không chỉ giúp các em tiếp thu kiến thức hiệu quả mà còn rèn luyện tư duy độc lập, khả năng giải quyết vấn đề và phát huy trí tưởng tượng phong phú.
Học tập sáng tạo không chỉ giới hạn trong sách vở mà còn thể hiện ở nhiều hoạt động khác nhau. Các em có thể học thông qua những dự án thực tế, tham gia các hoạt động vui chơi, tham gia các cuộc thi khoa học, sáng tạo sản phẩm công nghệ hay đơn giản là áp dụng kiến thức đã học vào cuộc sống hằng ngày. Khi có tinh thần sáng tạo, việc học sẽ trở nên thú vị và hiệu quả hơn.
Sáng tạo không phải là điều có sẵn mà phải được nuôi dưỡng qua quá trình rèn luyện không ngừng. Mỗi em học sinh cần biết kết hợp giữa lý thuyết và thực hành, giữa học tập cá nhân và làm việc nhóm để phát triển toàn diện.
Để các em học sinh được học tập và trải nghiệm sáng tạo. Ngày 27/3 Liên Đội đã phối hợp với Tỉnh Đoàn tổ chức cho các em một tiết HĐTN thật bổ ích và lí thú.
Một số hình ảnh được ghi lại  trong buổi trải nghiệm 
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